
Команда Следственного управления СКР по Иркутской области заняла первое место в межрегиональной спартакиаде среди сотрудников СКР

28-29 июля на базе отдыха Култушная Республики Бурятия на берегу озера Байкал прошла межрегиональная спартакиада сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники соревновались в одиннадцати дисциплинах: стрельба из боевого оружия, настольный теннис, футбол, волейбол, бильярд, шахматы, стритбол, национальная бурятская борьба, поднятие гири, эстафета и перетягиваете каната.

Команда Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области заняла почётное и заслуженное первое место!

Наши спортсмены уверенно одержали победу в пяти дисциплинах из одиннадцати. По итогам многоборья командные призовые места распределились следующим образом:

Первое место- команда Следственного управления СКР по Иркутской области.

Второе место - команда Следственного управления СКР по Забайкальскому краю.

Третье место - команда Восточно - Сибирского Следственного управления на транспорте СУ СКР.

Четвёртое место - команда Следственного управления СКР по Республике Бурятия.

Руководитель Следственного управления СУ СКР генерал-майор юстиции Андрей Бунёв сердечно поздравил победителей и выразил благодарность за отличные спортивные результаты!

Также руководитель поздравляет всех участников спартакиады и благодарит организаторов спортивного мероприятия - Следственное управление СКР по Республике Бурятия.

Изображения





29 Июля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1153812>